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Procès-verbal 01/2021 

Séance du comité de Lapins de race Suisse,  

Mardi, 12 janvier 2020, 14.00 heures, Centrale, Zofingue 

 

Présidence: Peter Iseli, président Lapins de race Suisse  

Comité: Peter Iseli, Markus Durrer, Monika Wenger, Stefan Röthlisberger 

Procès-verbal: Monika Wenger 

 

1. Approbation des procès-verbaux 

Séance du comité, 8 décembre 2020, Thun  

Décision: Le procès-verbal sont approuvés à l’unanimité et la rédactrice M. Wenger et la tra-

ductrice A. Hamann sont remerciées.  

 

2. Comptes rendus des différents ressorts 

a. président  

Beat Schweizer a été engagé comme rédacteur Tierwelt de la section lapins.  

Simon Koechlin, rédacteur en chef chez Tierwelt, a donné sa démission. Le conseil d’admi-

nistration de Tierwelt AG remercie Simon Koechlin pour son engagement de longue durée et 

Oliver Loga a été nommé rédacteur en chef ad Interim.  

Le nouveau «éleveur de petits animaux» sera ajouté de façon unique à chaque Tierwelt au 

début du mois d’avril. Plus d’information suivront à la prochaine Séance.  

La proposition de Lapin de race Suisse de modifier la clé de distribution des revenus Tier-

welt pour les sections a été déposé chez Petits animaux Suisse dans les délais.  

Le comité de Petits animaux Suisse vérifie si la décision doit être prise par le comité ou par 

l’assemblée des délégués.  

b. Commission Technique, association suisse des experts et santé animale/protection 

animale 

Lotti Bigler a informé S. Röthlisberger au sujet des informations techniques concernant les 

expositions, que les animaux (lapins, volaille, pigeons, cochons d’Inde) peuvent être sortis 

des boxes de manière délicate et pour des fins de formation.  

 

3. Invitations 

Due à la situation sanitaire il n’y a eu aucune invitation.  

 

4. Correspondance/Décisions 

Le président a reçu une lettre de remerciement du musée plein-air Ballenberg.  

 

5. Commission Technique 

S. Röthlisberger informe, que deux cours de la formation aux expositions n’ont pu avoir lieu 

à cause de la crise sanitaire. Les futurs experts sont cependant pu être présents à plusieurs 

jugements en tant que scholar ou aide-expert. L’examen a lieu le 13 février 2021.  

S. Röthlisberger crains que la réunion des experts EE ne pourra pas avoir lieu- Pour cette rai-

son une formation avec les experts EE Suisses est prévue pour le mois d’août.  

Pour des raisons connus il y a eu moins de préjugements que l’année passée.  

Le président de la CT a déposé une demande écrite avec le budget pour la formation d’ex-

perts 2022 – 2025. Puisqu’un cours de préposés en Suisse allemande a lieu cette année et 

qu’un autre cours de préposés a eu lieu en Suisse romande l’année passée, la commission 

technique est convaincue qu’il y aura assez d’intéressés.  

Décision: Dans le demande il est écrit que la formation débutera uniquement si un mini-

mum de 5 personnes passent l’examen d’entrée. La demande est autorisée avec ce détail.  
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Jugements EE – Il n’est plus nécessaire de poser une demande à Lapins de race Suisse. Pour 

le petit nombre de jugements EE l’effort administratif est trop important.  

Décision : Le comité est d’accord avec cette proposition à l’unanimité.  

 

6. 25ème exposition Suisse de lapins mâles 2022 à Thun 

La prochaine séance du CO a lieu lundi 10 mai 2021.  

Les invités d’honneur ont reçu les premières informations.  

La participation des stands de club qui s’étaient annoncés a été redemandée.  

Le règlement pour la 25ème exposition Suisse de Lapins mâles a été adapté par M. Wenger. 

L’obligation de vaccin a été ajoutée et la date changée.  

Décision : Le comité approuve du règlement à l’unanimité.  

Les formulaires d’inscription ont été modifiés également.  

Décision : Les nouveaux formulaires d’inscription sont acceptés à l’unanimité.  

 

7. Protection animale 

L’année passée 12 cas de VHD ont été enregistrés par l’OSAV.  

Hansueli Zahnd a récupéré les boxes-protection animale chez Toni von Arb et les a données 

à S. Röthlisberger. Les boxes sont mises en vente.  

 

8. Corona 

M. Durrer informe que 400 masques ont été vendus.  

 

9. Formation continue 

Cours de détenteur – samedi, 26 juin 2021, 13.30–17.00 heures, Kleintieranlage Hübelimatt 

à Niederbipp; samedi, 25 septembre 2021, 13.30–17.00 heures, Schnabel 1, 3416 Affoltern 

im Emmental 

Cours d’éleveur – Pas de cours d’éleveurs annoncés.  

Cour de préposés – Un cours de préposés est organisé ensemble par les fédérations canto-

nales AKV, KZVBB, KVW et VSK à Sursee et Ruswil. Le cours de préposés devait commencer en 

février mais il a dû être déplacé à cause des mesures de Covid-19.  

 

10. CPP 2021 

Le comité repousse la CPP du 13 mars au 24 avril 2021 à l’hôtel Sonne à Reiden LU. 

Il y a eu deux propositions pour l’AD 2021qui seront discutées à la CPP.  

Proposition du KZV Grasswil (Abolition de l’obligation de vaccin).  

Proposition du club Suisse de Béliers Français (puçage comme moyen d’identification supplé-

mentaire).  

Une newsletter avec la date de la CPP 2021 sort prochainement.  

L’ordre du jour est préparé.  

 

11. Proposition KZV Grasswil 

Le KZV Grasswil propose, que le vaccin devrait être facultatif pour les expositions. Une délé-

gation du KZV Grasswil était invité à la séance. Les deux personnes se sont excusées.   

Le comité a clarifié avec l’OSAV les façons de préserver nos expositions de fermeture au dé-

but des cas de VHD. S’il y a un cas dans la région mais que nos lapins sont vaccinés, il n’y 

aura pas de fermeture. Cela protège les expositions.   

 

12. Puçage  

L’OSAV est en faveur du puçage. La proposition de club Suisse de Béliers Français concerne 

l’introduction de la puce.  

Le comité de Lapins de race Suisse introduira le puçage facultatif et sans inscription et vente 

des puces. Le comité ne veut pas l’étiquette de pays (CH). Les six derniers chiffres sont né-

cessaires pour l’identification des lapins. L’OSAV ne demande pas de certificat de compé-

tence. Après acceptation de la proposition des cours pour les instructions du puçage seront 

organisés avec un vétérinaire.  
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13. Application d’éleveurs 

P. Iseli informe, que l’application d’éleveurs sera vendue à partir du 01.04.2021 par App-

Store. C’est un projet commun SEB & Partner GmbH et Adwise GmbH. L’application coûte 60 

CHF est 10.00 CHF supplémentaires chaque année. Des flyers pourraient être distribués à la 

CPP et à lAD.. 

 

14. Point en suspens 

La liste des points en suspens est travaillée et corrigée en permanence. 

 

15. Divers 

L’incendie chez Hansruedi Gerber nous a beaucoup touchée. M. Durrer versera une contribu-

tion sur le compte de donation et M. Wenger lui enverra une lettre.  

 

Prochaines Dates  

Conférence des comités Petits animaux Suisse : annulée.  

Séance du comité: mardi, 16 février 2021, 16.00 heures, Centrale Zofingue. 

 

Lapins de race Suisse : 

Peter Iseli, président 

Monika Wenger, secrétaire 

Aisha Hamann, la traductrice 

 

 


